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Mbl OyAEM PACCMATPOUBATH
NOBEAEHME MOAEKYA, 13
KOTOPbIX COCTOAT TEAQ.



m=200r m=200r
t=20°C t=80 °C






«BeLLLEeCTBO-TEMAOPOA) —
HEBUAMMOE, HEBECOMOE

BELLLECTBO, KOTOPOE
MOXHO ObIAO HOAUTb B TEAO.
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MOAEKYAIPHO-KMHETUYECKOS
TEOPUS CTPOEHMS BELLLECTBA

1. Bce tTeAa CcOoCTOAT M3 MOAEHBKMX HOCTULL
(MOAEKYA, QTOMOB, MOHOB).
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2. MOAEKYAbI HOXOAATCS B O€eCnpepPbIBHOM
(XQOTMYECKOM) ABMXKEHMMN.
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3. Mexay MOAEKYAOMM ECTb MPOMEXKXYTKM,

A.GIZCTBy}OT CUAbI MPUTAXKEHUNA A
OTTAAKMBAHWMA.




BCce okpyXaoLLumue TeAd COCTOAT U3

MOAEKYA, KOTOPbIE XAOTUYHO
ABUXKYTCH, MEXAY KOTOPbLIMU €CTb
MNPOMEXYTKM 1 CUABI
B3AMMOAEMCTBUS.




BBEA ATOMMCTUHECKYIO
TEOPUIO CTPOEHMUS
BELLLECTBA.

AEMOKPUT
oK. 460 AO H.2 — oK. 370 AO
H.D.




m=200r m=200r
t=20°C t=80 °C
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TenAoBble ABA@HUA — GBAEHMS,
CBA30HHbIE C M3IMEHEHMEM TEMIMEPATYPDI TEA,
C MSMEHEHUNEM ATrPEeradrtHbIX COCTOSIHI/II;I.




TenAoBoe ABUXEHUE — OeCcrnopiAoyHOeE
ABMXKEHNME HACTHL, M3 KOTOPbIX COCTOUT TEAO.



Ecnu Teno cmoco6HO COBEPIIATH
paboTy, 3HAYUT, OHO OOJIaJIaeT
DHepruemu.




3Hepeu51 — 3INO gSUBU‘{ECKa.H eejliuvduHda,

nokassvliearnwas, Kakyr pa60my mMoxncem
coeepwumsbs meJo (UJIU HEeCKOJIbKO meﬂ).




B KakOoM ciry4ae moAaronui KaMeHb
COBEPIIUT OOJIBIIYIO0 paboTYy?

:




Yem Gosbliryto paboTy
MOXXET COBEPIIUTH TEJIO,
TeM OoJbllleli SJHepryuen
OHO 00J1aziaer.




SHEPrma, KOTopom OOAAAQIOT BCE
MOAEKYAbl TEAQ, Mbl DyAEM
HQ3bIBOTb BHYTPEHHEN SHEPruem.

BHYTPEHHAA SHEPT NS
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KMHeTm4eckad SHEPIMA [TOTEHUMAABHQOS SHEPINA



t t 6osee t 6osee
HU3KAas BbICOKAsI






EK= max EH=O

TenAo paccemnBaeTcs
MO BCEM MACCE TEAQ.



KyaAQ AEAQCb MEXAHMYECKAS SHEPIMS LLUAPUMKA?S

OHQ nepeLluAd BO
BHYTDEHHIO 3HEPTIUIO
MOAEKYA.




Cnocobbl U3MepEeHUS

BHYTODEHHEW SHEPTUM

C coBepLUueHnem

ABOTH be3 cosepLUeHUs paboThl






DHeprus U3MepsieTcsl B TeX e
e IMHUIIAX, YTO U paboTa — B HKOYIISIX.

OHeprus

Kuneruyeckas [loTreHinabHas



Kunemuueckas JHepeus— 3Hepaus
dsuxcywuxcs mein.






= >mq, V1 =7V
mz > ml, vl = vz my 1, V1 2



Yewm OoJibIlle CKOPOCTH
IBIDKEHUS Tela U ero
Macca, TeM OOJIbIle ero
KUHeTU4YeCKast
SHEPIrHs.




m, > mq,V1 =0y



KuHeTnyeckas sHeprust KaKOi MalllUHbI OOTbIIIe?




HOmquuaﬂbHCI.ﬂ IHepcuUsl — 2O sHepcuA,
Komopas onpeaeﬂﬂemCﬂ 63AUMHbBIM
noaoxceHuemM mea uau yacmeti o0HO20
meJid.



my > m, ="




m, > mq,V1 = Uy

my > my, V="

mo = mq, V1 = Uy

my > mq, V1 ="y
my >m1,v1 =0




O6smazaeT 1 TeI0 Ha KAPTHHKE
IMOTEHLIUAIbHOU DHeprueu?




